

REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

ASSESSORADU DE SU TURISMU, ARTESANIA E CUMMÈRTZIU ASSESSORATO DEL TURISMO, ARTIGIANATO E COMMERCIO

Direzione generale 07-01-05 Servizio Sviluppo dell'offerta e disciplina di settore

cui all'articolo 5;

Prot. N. 2668 DETERMINAZIONE N. 149 DEL 10.03.2015

Oggetto: L.R. 2 agosto 2013, n. 21 e successive modifiche. DGR n. 47/22 del 25.11.2014.

Cancellazione della Pro Loco di Badesi dal Registro regionale delle Associazioni Pro Loco.

IL DIRETTORE

VISTO	lo Statuto Speciale per la Sardegna e le relative norme di attuazione;
VISTA	la L.R. 7 gennaio 1977, n.1, e successive modifiche ed integrazioni;
VISTA	la L.R. 13 novembre 1998, n. 31 e successive modificazioni ed integrazioni;
VISTO	il decreto dell'Assessore degli Affari, Personale e Riforma della Regione n.6839/47 del 23 marzo 2012 con il quale sono state conferite alla Dott.ssa Francesca Murru le funzioni di Direttore del Servizio Sviluppo dell'Offerta e Disciplina di Settore dell'Assessorato del Turismo, Artigianato e Commercio;
VISTO	l'art. 5 della legge regionale 2 agosto 2013, n. 21 "Competenze in materia di Pro Loco";
VISTA	la legge regionale 9 gennaio 2014, n. 1 "Norme urgenti in materia di competenza relative alle Associazioni turistiche Pro Loco" che modifica il succitato art. 5 della L.R. n. 21/2013 e trasferisce alla competenza della Regione le funzioni in materia di Pro Loco abrogando l'art. 31, comma 1 lettera e), della Legge Regionale 12.06.2006 n. 9 (Conferimento di funzioni e compiti agli enti locali);
VISTA	la deliberazione n. 47/22 del 25.11.2014 con la quale la Giunta Regionale ha approvato le "Direttive in materia di Registro regionale delle Associazioni Pro Loco della Sardegna";
VISTO	in particolare l'art. 7, comma 2, delle suddette Direttive che dispone la cancellazione dal Registro regionale nei casi in cui l'associazione Pro Loco cessi la propria attività o risulti inattiva per due anni consecutivi, nonché quando venga a mancare una delle condizioni di

ASSESSORADU DE SU TURISMU, ARTESANIA E CUMMÈRTZIU ASSESSORATO DEL TURISMO, ARTIGIANATO E COMMERCIO

Servizio Sviluppo dell'Offerta e Disciplina di Settore

DETERMINAZIONE N. 149

DEL 10.03.2015

VISTA la determinazione del Direttore del Servizio Turismo n. 200 del 17.03.2010 che istituisce il

"Registro regionale delle Associazioni Pro Loco";

VISTO II Registro regionale delle Associazioni Pro Loco (ivi compresa l'Associazione Pro Loco di

Badesi);

VISTE le interlocuzioni con l'ex Provincia di Olbia Tempio, a seguito del trasferimento delle

competenze in materia di Pro Loco, dalle quali risultano che la Pro Loco di Badesi, a decorrere dal 2008, non ha mai ricevuto contributi dalla suddetta Provincia né la stessa Pro Loco ha presentato bilanci preventivi e conti consuntivi, o comunicato ufficialmente la

cessazione dell'attività o lo scioglimento dell'Associazione medesima;

VISTA la nota prot. n. 8731 dell'1.09.2014, trasmessa a mezzo di raccomandata A/R, con la quale

si invita l'Associazione Pro Loco di Badesi a comunicare se la stessa è ancora in attività e a presentare copia dello Statuto aggiornato, dell'atto costitutivo e l'elenco dei soci con le

rispettive cariche sociali ricoperte;

PRESO ATTO che la Pro Loco di Badesi non ha dato riscontro alla suddetta nota entro i termini di tempo

concessi;

VISTA la nota dell'UNPLI Comitato Provinciale di Olbia Tempio del 29.01.2015, inviata a seguito di

richiesta da parte di questo Assessorato con nota prot. 13618 del 16.12.2014, dalla quale

risulta che la Pro Loco di Badesi è inattiva da diversi anni;

VISTA la nota prot. 1469 del 10.02.2015 con la quale questo Assessorato comunica l'avvio del

procedimento di cancellazione della Pro Loco di Badesi dal Registro Regionale delle

Associazioni Pro Loco;

PRESO ATTO che la Pro Loco di Badesi non ha presentato memorie scritte e documenti entro i termini di

tempo concessi;

RITENUTO di dover provvedere, ai sensi dell'art. 7, comma 2, delle Direttive approvate con

deliberazione della Giunta Regionale n. 47/22 del 25.11.2014, alla cancellazione della Pro

Loco di Badesi dal Registro regionale delle Associazioni Pro Loco;

DETERMINA



ASSESSORADU DE SU TURISMU, ARTESANIA E CUMMÈRTZIU ASSESSORATO DEL TURISMO, ARTIGIANATO E COMMERCIO

Servizio Sviluppo dell'Offerta e Disciplina di Settore

DETERMINAZIONE N. 149

DEL 10.03.2015

Per le causali citate in premessa, la seguente Associazione Pro Loco è cancellata dal "Registro regionale delle Associazioni Pro Loco":

- Associazione Pro Loco Badesi con sede in Badesi OT, Via Mare.

La presente determinazione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 21, comma 9, della L.R. 13.11.1998, n. 31, è comunicata all'Assessore del Turismo, Artigianato e Commercio. E' altresì pubblicata per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione Sardegna.

FIRMATO II Direttore del Servizio

Dott.ssa Francesca Murru

Il responsabile del Settore Animazione Territoriale: F. Marras L'istruttore amministrativo: B. Toreno